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Ответ запишите с двумя знаками
 после запятой.

Запишите какую-
нибудь 

десятичную дробь, 
расположенную 
между числами 

20,4 и 20,5.

Умножим оба числа на 100, 
получим целые числа 2040 и 

2050 — теперь выберем число 
между ними, например: 2045. 
Теперь разделим число 2045 

на 100, получим 20,45.
 Ответ: 20,45 или любое 

другое число, 
удовлетворяющее условию.
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Ответ запишите с двумя знаками
 после запятой.

Запишите какую-
нибудь 

десятичную дробь, 
расположенную 
между числами 

28,1 и 28,2.

Умножим оба числа на 100, 
получим целые числа 2810 и 

2820— теперь выберем число 
между ними, например: 2815. 
Теперь разделим число 2815 

на 100, получим 28,15.
 Ответ: 28,15 или любое 

другое число, 
удовлетворяющее условию.
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Ответ запишите с двумя знаками
 после запятой.

Запишите какую-
нибудь 

десятичную дробь, 
расположенную 
между числами 

27,5 и 27,6.

Умножим оба числа на 100, 
получим целые числа 2750 и 

2760— теперь выберем число 
между ними, например: 2755. 
Теперь разделим число 2755 

на 100, получим 27,55.
 Ответ: 27,55 или любое 

другое число, 
удовлетворяющее условию.
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Ответ запишите с двумя знаками
 после запятой.

Запишите какую-
нибудь 

десятичную дробь, 
расположенную 
между числами 

10,4 и 10,5.

Умножим оба числа на 100, 
получим целые числа 1040 и 

1050— теперь выберем число 
между ними, например: 1045. 
Теперь разделим число 1045 

на 100, получим 10,45.
 Ответ: 10,45 или любое 

другое число, 
удовлетворяющее условию.
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Ответ запишите с двумя знаками
 после запятой.

Запишите какую-
нибудь 

десятичную дробь, 
расположенную 
между числами 

14,5 и 14,6.

Умножим оба числа на 100, 
получим целые числа 1450 и 

1460— теперь выберем число 
между ними, например: 1455. 
Теперь разделим число 1455 

на 100, получим 14,55.
 Ответ: 14,55 или любое 

другое число, 
удовлетворяющее условию.
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Ответ запишите с двумя знаками
 после запятой.

Запишите какую-
нибудь 

десятичную дробь, 
расположенную 
между числами 

11,7 и 11,8.

Умножим оба числа на 100, 
получим целые числа 1170 и 

1180— теперь выберем число 
между ними, например: 1175. 
Теперь разделим число 1175 

на 100, получим 11,75.
 Ответ: 11,75 или любое 

другое число, 
удовлетворяющее условию.
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Ответ запишите с двумя знаками
 после запятой.

Запишите какую-
нибудь 

десятичную дробь, 
расположенную 
между числами 

13,8 и 13,9.

Умножим оба числа на 100, 
получим целые числа 1380 и 

1390— теперь выберем число 
между ними, например: 1385. 
Теперь разделим число 1385 

на 100, получим 13,85.
 Ответ: 13,85 или любое 

другое число, 
удовлетворяющее условию.
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